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RAZPIS ZA VPIS V SREDNJE ŠOLE ZA ŠOLSKO LETO 2023/24 - NAVODILA
Razpis najdete na spletni strani MIZŠ (www.mizs.gov.si) – vpis v srednje šole (https://www.gov.si/teme/vpis-v-srednjo-solo/). 
Pod naslovom RAZPIS sta za devetošolce zanimivi predvsem 4. in 5. alineja. Oba dokumenta sta priložena.
Informacija o vsebini prilog, informativnih dnevih po posameznih šolah in mednarodni matura:

· Informacije o prilogah (Priloga I namenjena devetošolcem – informacije o vpisu v 1. letnik; Priloga II – vpis v programe PTI (nadaljevanje 3-letnih šol), Priloga III – vpis v poklicni tečaj (po končani gimnaziji), Priloga IV – maturitetni tečaj (po končani srednji šoli), Priloga V – izbirni predmeti za maturo na posamezni šoli, Priloga VI – vpis v dijaške domove)

· Informacije o informativnem dnevu: informativni dan bo potekal v petek, 16. 2. 2024 ob 9. in 15. uri in v soboto, 17. 2. 2024 ob 9. uri. Nekatere šole petkov dopoldanski informativni dan organizira malo drugače – informacije na strani 2 in 3 (posebnosti za osrednjeslovensko regijo na Gimnazija Šiška, SŠFKZ, SVŠGUGL, Erudio in Gimnazija Bežigrad – program mednarodne mature).
Razpis - Priloga I:

· stran 2, 3, 4 – informacije o programih (2-letni, 3-letni, 4-letni, gimnazije; posebnosti)

· stran 4, 5 – informacija o izvajanju nekaterih triletnih programov v vajeniški obliki (v Ljubljani kamnosek, oblikovalec kovin – orodjar, papirničar, zidar, pečar – polagalec keramičnih oblog, mehatronik – operater, tesar, klepar – krovec, avtoserviser, avtokaroserist)

· stran 6, 7 – prijava na opravljanje preizkusov nadarjenosti in športni dosežki, prijavnice, datumi in podrobnosti glede preizkusov, roki za oddajo dokazil za športno gimnazijo

· stran 8 – prijava za vpis in roki

· stran 8, 9 – vpis in merila za izbiro

· stran 10 – prvi in drugi krog

· stran 11 – 30 – razpis mest za novince (osrednjeslovenska regija str. 19 – 22, zasebne šole str. 31)
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